



## **В Республике Башкортостан местный житель признан виновным в покушении на дачу взятки сотруднику полиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 63-летнему жителю Кугарчинского района по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 и ч. 1 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что 14 февраля 2015 года 63-летний мужчина, ранее лишенный права управления транспортным средством, находясь в состоянии алкогольного опьянения на своём автомобиле ВАЗ-2121 по автодороге «Уфа - Оренбург» был остановлен сотрудниками ДПС и в отношении него был повторно составлен протокол об административном правонарушении. Автомобиль поместили на штрафстоянку. Нарушителя отпустили. 27 февраля 2015 года водитель прибыл в здании ОГИБДД ОМВД России по Мелеузовскому району, положил взятку в размере 30 тысяч рублей на стол и стал просить командира взвода ДПС республиканского подразделения ГИБДД вернуть ему права и не направлять материалы в суд. После неоднократных предупреждений о противоправности его поведения, он не отказался от своего умысла. Только заметив, что его снимают на видеокамеру сотрудники полиции, он забрал деньги и скрылся. Позднее был задержан на остановке общественного транспорта.

Судом ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно.

13 Августа 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138457>